

Протокол засідання Комітету з питань кормів для тварин

№(3) від 2022

Утворений відповідно до статті 3 Правил, що регулюють кормову галузь від 2016 року № 1, Комітет з питань кормів для тварин провів засідання № 3 від 2022 р. у вівторок, 21.06.2022, у присутності членів Комітету, зазначених у таблиці, які підписали протокол за результатами засідання, метою якого було обговорення питання надання дозволу на визнання результатів аналізу частки битого зерна та сторонніх речовин у жовтій (кормовій) кукурудзі у країні походження без здійснення аналізу проб зерна у порту Акаби. Таке рішення ухвалене з метою диверсифікації джерел імпорту та зменшення наслідків проблем у сфері з міжнародних морських перевезень.

Установа	Члени
Виконуючий обов'язки помічника генерального секретаря з тваринництва	І. Маджді аль-Амро
Директор управління ветеринарії та здоров'я тварин	Д. Ісам Хава
В.о. директора Управління тваринництва	І. Халіль Амро
Директор Управління ліцензування та прикордонних центрів	І. Са'д ас-Са'айде
Факультет сільського господарства Йорданського університету	Д. Хусам ат-Тіті
Профспілка інженерів сільського господарства	І. Гаділь Кан'ан
Інститут стандартизації	І. Хала аль-Гандаві
Управління з питань продовольства і медикаментів	Д. Муаз Насравіін
Виконуючий обов'язки начальника відділу лабораторії кормів	І. Ахмад аз-Зіядат
Управління внутрішнього контролю	І. Хусам аль-Хайк
Об'єднання птахівників	Хусан Абу Дакр
Управління тваринництва	І. Самер Ахмад
Виконуючий обов'язки начальника відділу нумерації/відділу місцевих кормів	І. Іслам Іхміс
Управління кормів та нумерації худоби	Мухаммад Ібрагім Абдраба



ДОКУМЕНТ СЕД МЗС АСКОД

Підписувач ЩЕРБАТЮК МИРОСЛАВА ДМИТРІВНА
Сертифікат 2B6C7DF9A3891DA1040000006791300E4DC6602
Дійсний з 29.07.2021 11:14:57 по 29.07.2022 23:59:59



61616/14-200-49457 від 11.07.2022

Протокол засідання Комітету з питань кормів для тварин

№(3) від 2022

під час якого було погоджено наступний механізм дозволу на визнання аналізу частки битого зерна та сторонніх речовин, зробленого у країні походження:

- 1) частка битого зерна та сторонніх речовин не повинна перевищувати 5% у порту завантаження;
- 2) аналіз здійснюється лабораторіями, що мають міжнародну акредитацію, а звіти лабораторій та їхня акредитація перевіряються Організацією з питань стандартизації та метрології, при цьому акредитація цих лабораторій відбувається перед завантаженням і відправленням партій жовтої кукурудзи;
- 3) зовнішній технічний огляд вантажу здійснюється під час відвантаження у порту Акаби та у разі позитивного результату огляду він відвантажується після того, як з нього буде взято проби для проведення інших необхідних лабораторних досліджень, передбачених Технічними правилами Йорданії від 2014 року № 523. При цьому результати виявлення частки битого зерна та сторонніх матеріалів у пробах вважаються орієнтовними та не мають обов'язкової сили (для оцінки механізму);
- 4) імпортер має видати нотаріальне зобов'язання на суму, що дорівнює вартості товару, не вчиняти жодних дій з товаром до отримання остаточних результатів лабораторних досліджень;
- 5) дозволяється використання попереднього механізму на період до кінця 2022 року, особливо стосовно партій із Сполучених Штатів Америки та країн Європейського Союзу, а також з огляду на результати аналізу вибіркового проб.
- 6) Міністр має право зупинити дію цього механізму в будь-який момент та на підставі рекомендації від Комітету з питань кормів для тварин, за результатами досліджень вибіркового проб з кожної партії, що будуть піддані аналізу з метою забезпечення якості імпортованої кукурудзи, позитивного впливу на економіку країни та здоров'я населення.

Підписи

Протокол засідання Комітету з питань кормів для тварин

№(3) від 2022

Додаток до Протоколу засідання Комітету з питань кормів для тварин

№(3) від 2022, вівторок 21/06/2022

№	Установа	Члени	Підпис
1	Виконуючий обов'язки помічника генерального секретаря з тваринництва	І. Маджді аль-Амро	Підпис
2	Директор управління ветеринарії та здоров'я тварин	Д. Ісам Хава	Підпис
3	Виконуючий обов'язки директора Управління тваринництва	І. Халіль Амро	Підпис
4	Директор Управління ліцензування та прикордонних центрів	І. Са'д ас-Са'айде	Підпис
5	Факультет сільського господарства / Йорданський університет	Д. Хусам ат-Тіті	Підпис
6	Асоціація інженерів сільського господарства	І. Гаділь Кан'ан	Підпис
7	Інститут стандартизації	І. Хала аль-Гандаві	Підпис
8	Управління з питань продовольства і медикаментів	Д. Муаз Насравіін	Підпис
9	Виконуючий обов'язки начальника відділу лабораторії кормів	І. Ахмад аз-Зіядат	Підпис
10	Управління внутрішнього контролю	І. Хусам аль-Хайк	
11	Об'єднання птахівників	Хусан Абу Дакр	Підпис
12	Управління тваринництва	І. Самер Ахмад	Підпис
13	Виконуючий обов'язки начальника відділу нумерації/відділу місцевих кормів	І. Іслам Іхміс	Підпис
14	Управління кормів та нумерації худоби	Мухаммад Ібрагім Абдраба	Підпис

*примітка перекладача: І – інженер, Д - доктор

Міністерство сільського господарства

Внутрішній меморандум

Міністерство сільського господарства
Відділ тваринництва

Управління тваринництва / Ява
Номер операції: без номера

Міністру / Генеральному секретарю

Дата: 21/6/2022

Від: Виконуючого обов'язки помічника генерального секретаря з тваринництва
«Підпис»

Тема: Протокол засідання Комітету з питань кормів для тварин №(3) від 2022

У додатку до листа надсилаємо протокол засідання Комітету з питань кормів для тварин номер 9 від 2022 року, датований 21/6/2022 щодо надання дозволу на визнання результатів аналізу частки битого зерна та сторонніх речовин у жовтій кукурудзі, що використовується для кормів, у країні походження.

Надсилається з метою інформування та вжиття необхідних заходів.

З повагою,